
Zmiana treści SWZ, ogłoszenia o zamówieniu oraz pytania dotyczące
wyjaśnienia treści SWZ oraz odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego

28 marca 2023 roku

dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 
przeprowadzenia negocjacji pn. Opracowanie dokumentacji projektowej i wykonanie na jej 
podstawie robót budowlanych polegających na poprawie efektywności energetycznej 
siedziby Ochotniczej Straży Pożarnej w Legionowie oraz budowie i modernizacji elementów 
zagospodarowania terenu, w formule zaprojektuj i wybuduj

Treść pytań przesłanych drogą elektroniczną 24 marca 2023 roku oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy obróbki blacharskie mogą być z blachy ocynkowanej gr. 0,7 mm i powlekanej w miejsce 
tytanowo-cynkowej zgodnie z PFU
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie obróbek blacharskich z blachy ocynkowanej gr. 0,7 mm i 
powlekanej. Kolorystykę obróbek należy uzgodnić z Zamawiającym zgodnie z wymaganiami 
zawartymi w Programie Funkcjonalno-Użytkowym.

Pytanie 2:
Czy można zastosować kanały wentylacyjne ocynkowane w miejsce kanałów ze stali nierdzewnej -
opis PFU ?
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie kanałów wentylacyjnych ocynkowanych.

Pytanie 3:
Czy można zastosować odpowiednie kratki nawiewne i wywiewne w miejsce kratek z 
przepustnicami do regulacji ilośći przepływu powietrza oraz filtrami absolutnymi HEPA - opis PFU ?
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie systemowych kratek nawiewnych i wywiewnych o min. II 
stopniu filtracji w miejsce kratek z przepustnicami oraz filtrami absolutnymi HEPA.

Pytanie 4:
Prosimy o wykreślenie zapisu w PFU „zapewnienie, na wniosek osoby ze szczególnymi 
potrzebami, komunikacji z podmiotem publicznym w formie określonej w tym wniosku” - 
wymaganie otwarte (nieprecyzyjne)
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia brzmienie punktu 1.1.2.2. PFU Uwarunkowania funkcjonalno-użytkowe 
poprzez wykreślenie zapisów dotyczących dostępności cyfrowej stanowiących pkt. 10 oraz 
dostępności informacyjno-komunikacyjnej stanowiących pkt. 11. Treść podlegająca wykreśleniu:
„10. w zakresie dostępności cyfrowej – wymagania określone w ustawie z dnia 4 kwietnia 2019 r. o
dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych;
11. w zakresie dostępności informacyjno-komunikacyjnej:
a) obsługę z wykorzystaniem środków wspierających komunikowanie się, o których mowa w art. 3 
pkt 5 ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 r. o języku migowym i innych środkach komunikowania się 
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1824 oraz z 2022 r. poz. 583 i 830), lub przez wykorzystanie zdalnego 
dostępu online do usługi tłumacza przez strony internetowe i aplikacje,
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b) instalację urządzeń lub innych środków technicznych do obsługi osób słabosłyszących, w 
szczególności pętli indukcyjnych, systemów FM lub urządzeń opartych o inne technologie, których 
celem jest wspomaganie słyszenia,
c)zapewnienie na stronie internetowej danego podmiotu informacji o zakresie jego działalności – w
postaci elektronicznego pliku zawierającego tekst odczytywalny maszynowo, nagrania treści w 
polskim języku migowym oraz informacji w tekście łatwym do czytania,
d) zapewnienie, na wniosek osoby ze szczególnymi potrzebami, komunikacji z podmiotem 
publicznym w formie określonej w tym wniosku”.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert 
oraz termin wniesienia wadium w treści SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 
00133708/01 z dnia 14 marca 2023 r. (W przypadku gdy zmiana treści SWZ jest istotna dla 
sporządzenia oferty lub wymaga od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze 
zmianą treści SWZ i przygotowanie ofert, zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas 
niezbędny na ich przygotowanie.)

I tak po zmianie:
- termin składania ofert: 3 kwietnia 2023 r. do godz. 12.30
- termin wniesienia wadium: 3 kwietnia 2023 r. do godz. 12.30
- termin otwarcia ofert 3 kwietnia 2023 r. o godz. 13.00

Dokonana zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu (art. 286 
ust. 9 ustawy Pzp) w sekcjach: 8.1) i 8.3). Treść ogłoszenia o zmianie ogłoszenia stanowi 
załącznik nr 1 do informacji.

Termin związania ofertą pozostaje bez zmian, tj. Wykonawca jest związany ofertą od dnia 
terminu składania ofert do 28 kwietnia 2023 roku.

Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji przy sporządzaniu oferty przetargowej.
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